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ОХР

Имам за вас данас неколико коментара, али ми дозволите да
одмах појасним неке информације објављење у медијима.

Синоћ је објављена информација да ће високи представник сутра
боравити у Фочи. Високи представник неће посјетити Фочу него
је поздравио укидање «Лаунтербергових» санкција које су биле
на снази у овој општини.

Високи представник поздравља укидање «Лаутенбергових» санкција
у Фочи

Високи представник је рекао: «Ово указује на промјену у овој
општини  и  потврђује  да  стриктна  примјена  условљавања  може
имати  позитивне  ефекте.  Укидање  санкција  показује  да
остваривање напретка може бити корисно за општину, што је
важан сигнал другим општинама у Републици Српској на које се
још  увијек  примјењују  «Лаутенбергове»  санкције,  као  и
Републици  Српској  у  цјелини,  у  погледу  њене  конкретне
одговорности  за  остваривање  боље  сарадње  са  Хашким
трибуналом».

Парламент  осигурао  побољшање  законске  заштите  и  заштите
људских права

ОХР поздравља усвајање два Закона која су јучер коначно прошла
кроз  парламентарну  процедуру,  а  овим  Законима  се  јача
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владавина  права  и  заштита  људских  права,  потврђује
опредијељеност  БиХ  да  испуни  своје  међународне  обавезе,  а
Босна и Херцеговина остварује напредак на путу ка европским
интеграцијама.

Представнички дом Параламента Федерације БиХ усвојио је Закон
о прекршајима Федерације Босне и Херцеговине.

Овим  Законом  ће  се  модернизовати  начин  на  који  Босниа  и
Херцеговина рјешава прекршаје и он представља кључни елеменат
за консолидацију области владавине права у БиХ. Судови ће сада
прекршаје рјешавати на бржи и ефикаснији начин.

Постојећи  71  суд  за  прекршаје  ће  постати  саставни  дио
општинских и основних судова у облику Одјела за прекршаје. То
значи да уштеде остварене овим путем могу бити искориштене за
побољшање судског система у цјелини.

Усвајање  ових  Закона  сада  омогућава  Високом  судском  и
тужилачком  савјету  да  почне  процес  реименовања  судија  за
прекршаје.

Савјет Европе је истакао да овај Закон испуњава услове из
Европске конвенције о заштити људских права и у складу је са
судском праксом Европског суда за људска права.

(Дом народа Парламента Федерације БиХ је 7. марта 2006. године
усвојио исти Закон).

Друго,  Дом  народа  Парламента  БиХ  је  јуче  усвојио  Закон  о
измјенама и допунама Закона о Омбудсману за људска права БиХ.

Законом  се  предвиђа  обједињавање  ентитетских  Канцеларија
омбудсмана на државном нивоу.

Ова институција је кључни механизам заштите права грађана.

Овај Закон је дио постпријемних критерија дефинисаних након
пријема Босне и Херцеговине у Савјет Европе и у том смислу
представља  један  од  услова  за  потписивање  Споразума  о



стабилизацији  и  придруживању,  који  је  сада  испуњен.  

 

ЕУФОР

Није било изјаве.


